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Министар Момировић: РГЗ је снажан партнер Влади 
у јеку највећег инвестиционог таласа у изградњи 
инфраструктуре Србије Наставак са стране 1.

Поводом прославе јубилеја 185 година геодетске 
делатности у Србији министар грађевинарства, са-
обраћаја и инфраструктуре Томислав Момировић, 

у присуству директора Републичког геодетског завода мр 
Борка Драшковића, државне секретарке у Министарству 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Емеше Ла-

лић Урбан, директора пројекта „Унапређење земљишне 
администрације у Србији“ Драгана Павловића и начелни-
ка Архива Данила Радуновића, обишао је завршене радо-
ве на новој згради Архива РГЗ-а.
Министар Момировић је истакао да Републички геодетски 
завод представља снажног партнера Влади Републике Ср-



РГЗИНФО

35/2022

бије у јеку највећег инвестиционог таласа у изградњи ин-
фраструктуре у историји наше земље и нагласио да нас 
чека велики посао и пројекти који ће изменити лице Ср-
бије које је тешко замислити без подршке експертских ти-
мова РГЗ-а. Момировић је рекао да су активности Репу-
бличког геодетског завода омогућиле Србији да привуче 
стране инвеститоре, економски напредује и постане мо-
дерна и уређена држава. 
„Када су наши преци оснивали државу и уводили је у мо-
дерно доба, знали су да не могу без геодетске делатности 
и да све што се буде планирало и градило у Србији мора 
да буде измерено и премерено", истакао је Момировић и 
додао да је мали број државних институција које могу да 
се похвале таквом традицијом.
Директор Републичког геодетског завода мр Борко Драш-
ковић се захвалио Влади Републике Србије и Светској бан-
ци на подршци коју је РГЗ имао током реформе последњих 
седам година, истакавши задовољство да сада улазимо 
у фазу када резултати тог рада постају видљиви. Драш-
ковић је изјавио да је један од три највећа страха које 

грађани имају - страх од губитка имовине и да је РГЗ чи-
таву своју мисију орјентисао на гарантовање максималне 
безбедности сигурности непокретности. Новоизграђеном 
зградом Архива решено је питање трајног чувања доку-
ментације а Републички геодетски завод наставља своју 
дигиталну реформу која омогућава грађанима и привре-
ди да до свих података којима располаже РГЗ дођу једнос-
тавно и брзо „једним кликом“ на мобилним телефонима. 
Драшковић је рекао да је РГЗ јединствен међу државним 
органима јер у њему ради ради више од 3000 запослених 
од којих је чак 600 инжењера. Да би се разумео обим рада 
РГЗ-а важно је истаћи да је само током претходне године 
стигло више од 150 милиона различитих упита у вези са 
расположивим подацима међу којима су информације о 
скоро 19 милиона парцела и 5 милиона објеката у катастру 
непокретности. Републички геодетски завод је током пре-
тходне године решио скоро 1.400.000 хиљада захтева, а уз 
то прикупља, чува и дистрибуира податке у 14 различи-
тих регистара који омогућавају фукнционисање великог 
броја привредних делатности док је грађанима на распо-
лагању 14 бесплатних сервиса преко којих могу доћи до 
жељених информација.
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У години геодетског јубилеја, Србији доступан нов 
сервис: Регистар инвестиционих локација

Наставак са стране 1.

У процесу привлачења инвеститора, јединицама локал-
них самоуправа од данас је на располагању Регистар 
инвестиционих локација, као и неизоставна макси-

мална подршка Републичког геодетског завода и његових 
сервиса чији су дигитални подаци потпуно бесплатни, ау-
торитативни, поуздани и транспарентни, рекао је дирек-
тор РГЗ-а мр Борко Драшковић отварајући конференцију 
„Регистар инвестиционих локација“, која је одржана данас 
у Народној скупштини Републике Србије поводом завршет-
ка трогодишњег пројекта „Унапређење пословне климе у 
Србији“ вредног два милиона евра. Пројекат је реализовао 
РГЗ заједно са шведском „Агенцијом за картографију, ка-
тастар и регистрацију Лантматериет“, уз подршку „Шведске 
агенције за међународни развој и сарадњу СИДА“.

Мр Борко Драшковић послао је јавни позив привреди и 
локалним самоуправама да у будућности орјентишу до-
ношење одлука на основу информисаног одлучивања за-
снованог на геопросторним подацима који дотичу свих 
17 циљева одрживог развоја Агенде 2030. Драшковић је 
нагласио да РГЗ мења начин пословања у циљу стварања 
транспарентног и дигиталног окружења.

У првом делу конференције, који је био посвећен значају 
сарадње између институција, речено је да је српско-швед-
ски експертски тим направио чврст темељ за будуће ин-
вестиције у Србију. Шефица групе за развојну сарадњу при 
амбасади Краљевине Шведске у Србији Карин Мекдоналд 

истакла је значај коришћења геопросторних података као 
основе доброг предузетништва и владе. Она је наговести-
ла да ће даљом реализацијом оваквих пројеката Шведска 
наставити да подржава напоре Србије на путу достизања 
стандарда ЕУ међу којима је један од најважнијих транспа-
рентна администрација окренута корисницима.

Шеф Међународног одељења Лантматериета Краљеви-
не Шведске Микаел Лилје изразио је наду да ће РГЗ и ова 
агенција наставити и у будућности да сарађују на реализа-
цији пројеката од значаја за унапређење предузетништва 
у Србији.

Конференцији је присуствовао и Данило Цицмил, саветник 
Председника Србије за инвестиције.
У другом делу конференције, Матијас Рантанен, пројект-
ни менаџер из Лантмäтериет-а и Немања Паунић, члан 
пројектне јединице из РГЗ-а, представили су резулта-
те и могућности Регистра инвестиционих локација. Овај 
регистар је најважнији резултат пројекта и представља 
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свеобухватну базу података о инвестиционим локација-
ма прикупљеним на подручјима 11 пилот општина. Нова 
платформа пружа могућност да све локалне самоуправе 
у Србији представе податке о инвестиционим локацијама 
на својој територији. Тај регистар омогућиће потенцијал-
ним инвеститорима да на дигиталној платформи пронађу 
локацију која им одговара на основу жељених парамета-
ра и да директно комуницирају са одређеном јединицом 
локалне самоуправе.

Генерални директор Развојне агенције Србије Радош Газ-
дић говорио је о сарадњи РАС-а и РГЗ-а. Нагласио је да 
Регистар инвестиционих локација може бити значајан 
корак у постизању одрживог и инклузивног економског 
раста у Републици Србији, унапређењу пословног ам-
бијента, унапређењу климе за прилив инвестиција и ино-
вативности приватног сектора и да ће он представљати 
користан алат Развојној агенцији Србије у својој посре-

дничкој улози између инвеститора и јединица локалне 
самоуправе.
Помоћник директора РГЗ-а Дарко Вучетић истакао је да је 
Регистар инвестиционих локација предвиђен као један од 
најважнијих сегмената будућег еПростора. Да би испунио 
сав потенцијал који поседује, неопходно је укључење свих 
локалних самоуправа на територији Републике Србије.
Развијање Регистра представља једну у низу активности 
у процесу развоја привреде Републике Србије и треба да 

допринесе јачању економије засноване на знању и инова-
цијама – закључио је Вучетић.
Реализација овог пројекта почела је у фебруару 2019. 
године. Градови који су први узели учешће у пројекту 
„Унапређење пословне климе у Србији“ су: Ариље, Бор, 
Ваљево, Врање, Књажевац, Пожаревац, Пирот, Сомбор, Ћу-
прија, Чачак, Зрењанин, Велика Плана, Велико Градиште, 
Крагујевац, Лапово, Нови Сад, Ниш и Шабац.
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Одржана акција добровољног давања крви
Наставак са стране 1.

Акција добровољног давања 
крви организована је у са-
радњи РГЗ-а и Института за 

трансфузију крви, 10. маја 2022. го-
дине у просторијама Геосиндиката. 
Традиционална акција добровољног 
давања крви, коју организују РГЗ, Ге-
осиндикат и Институт за трансфузију 
крви, два пута годишње, почела је у 
10 и трајала до 15 часова. Током овог 
периода прикупљено је више од педе-
сет јединица крви. Републички геодет-
ски завод и Геосиндикат се захваљују 
колегиницама и колегама који су ис-
пунили једну хуману мисију и добро-
вољно дали крв.

Прослава јубилеја 185 година геодетске делатности 
у Србији

Наставак са стране 1.

Поводом прославе јубилеја 185 
година геодетске делатности у 
Србији испред нове зграде Ар-

хива Републичког геодетског завода 
уприличен је коктел за запослене из 
целе Србије. 
Ово је била прилика да се сумирају 
постигнути резултати у претходном 
периоду са посебним нагласком на 
дигитализацију пословних процеса и 
обим података које РГЗ кроз 14 раз-

личитих регистара ставља на распо-
лагање грађанима и привреди. 
Истакнуто је да ће нова зграда Ар-
хива, која ће омогућити трајно чу-
вање архивске грађе, представљати 
темељ сигурности непокретне имо-
вине грађана, док захваљујући елек-
тронским сервисима корисници могу 
да приступе дигиталним подацима уз 
само пар кликова на својим мобилним 
телефонима или рачунарима.
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Завршена Летња школа урбанизма 2022.
Наставак са стране 1.

У организацији Удружења урбаниста Србије и Репу-
бличког геодетског завода, уз подршку Инжењерске 
коморе Србије, а под покровитељством Министар-

ства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
одржана је 18. по реду међународна научно-стручна кон-
ференција „Летња школа урбанизма“ од 19. до 21. маја 2022. 
године у Врњачкој бањи.

Скуп су отворили Светлана Чеперковић из Министарства 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Марица 
Мијајловић председница Инжењерске коморе Србије, др 
Дејан С. Ђорђевић председник Асоцијације просторних 
планера Србије, др Александар Јевтић председник Удру-
жења урбаниста Србије и Дарко Вучетић помоћник ди-
ректора РГЗ-а.

Стручњаци Републичког геодетског завода су припреми-
ли и презентовали неколико радова у оквиру главних те-
матских области: здрави град, е-простор – нови информа-
циони систем катастра непокретности (резултати, новине), 
нови облици туризма и дигитализација јавних простора.
Помоћница директора Јелена Матић Вареница представи-
ла је рад под називом „Праћење изградње објеката у Ср-
бији у периоду 2015-2021. за информисано одлучивање“, 
који је написала заједно са колегама Александром Симић, 
Владимиром Расулићем и Слободанком Теодосић.

Ивана Штрбац, др Марина Јовановић Миленковић и Бојан 
Теодосијевић презентовали су рад „Масовна процена вред-
ности непокретности и инвестиционе локације као подрш-
ка развоју привредних активности – хармонизација са дру-
гим елементима е-Простора“.

Актуелан рад насловљен „Регистар ризика од катастрофа 
као систем за ефикасно и хармонично управљање ризи-
цима – надградња кроз е-Простор“ представили су ауто-
ри Саша Рикановић, Вања Шимунић, др Марина Јовано-
вић Миленковић, Давор Ђуран и Немања Паунић, док је 
др Љиљана Живковић презентовала рад под називом „Ка 
интегралном планирању и управљању одрживим развојем 
простора Републике Србије: концепт еПлан као део систе-
ма еПростор“ који је написала заједничким радом са коле-
гама Филипом Петровићем и Јеленом Томић.

Ана Милосављевић, Бојана Неговановић и Марина Кањо 
представиле су унапређења у организацији рада РГЗ-а 
у раду насловљеном „Организација и комуникација као 
кључна компонента у циљу постизања успешнијег и ква-
литетнијег рада у Републичком геодетском заводу“
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О значају нове зграде Архива РГЗ-а за гаранцију си-
гурности непокретне имовине грађана Србије и 
прослави јубилеја 185 година геодетске делатнос-

ти у Србији у емисији „Београде добро јутро“ на Студију Б 
говорили су Милош Николић и Немања Човић.

На тему обележавања 185 година геодетске делатности у 
Србији и заједничкој акцији Института за трансфузију крви 
и Геосиндиката у емисији „Београде, добро јутро!“ говори-
ли су Сузана Протић председница и Далибор Бабић гене-
рални секретар Геосиндиката. Они су истакли значај ових 
традиционалних акција добровољног давања крви, које 
се у Републичком геодетском заводу спроводе на отпри-
лике сваких шест месеци.

О конференцији „Регистар инвестиционих локација“, у еми-
сији „Београде добро јутро“ на Студију Б, говорили су Бени 
Андерсон из Lantmäteriet-a (Шведска управа за картогра-
фију, катастар и упис земљишта) и Бојан Теодосијевић из 
РГЗ-а. Ова конференција се реализује у оквиру пројекта 
„Унапређење пословне климе у Србији“ уз финансијску 
подршку СИДА-е. У оквиру пројектних активности учест-
вовало је 11 јединица локалних самоуправа. 

У вестима ТВ Вести Марина Јовановић Миленковић је ис-
такла значај успостављеног Регистра инвестиционих лока-
ција који ће бити представљен на конференцији у Народ-
ној скупштини Републике Србије у понедељак 23. маја, у 
склопу низа догађаја којима се обележава 185 година ге-
одетске делатности у Србији. 

Гошћа јутарњег програма „Добро јутро Србијо" на ТВ Хепи 
била је Маја Радовић, ПР РГЗ-а која је говорила о обеле-
жавању 185 година геодетске делатности у Србији као и о 
дигитализацији катастра и новим сервисима за грађане.

Републички геодетски завод у медијима

У емисији „Београде, добро јутро!“ на ТВ Студио Б о обе-
лежавању јубилеја 185 година геодетске делатности у Ср-
бији и активностима које је прате говорила је Душица Ла-
кић. О конференцији „Регистар инвестиционих локација“ 
и могућностима које регистар пружа у процесу повези-
вања јединица локалне самоуправе и потенцијалних ин-
веститора говорио је Милош Николић.


